

El presente anuncio en el sitio web de TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:70405-2019:TEXT:ES:HTML>

**España-Murcia: Servicios de análisis de sistemas y de programación
2019/S 031-070405**

Corrigenda

Anuncio relativo a modificaciones o información adicional

Servicios

(Suplemento al Diario Oficial de la Unión Europea, 2019/S 025-055677)

Legal Basis:

Directiva 2014/24/UE

Apartado I: Poder adjudicador/entidad adjudicadora

I.1) Nombre y direcciones

Comunidad Autónoma de la Región de Murcia — Consejería de Hacienda
S3011001I

Avenida Teniente Flomesta, s/n

Murcia

30071

España

Persona de contacto: Maria José Velasco García

Correo electrónico: mjose.velasco@carm.es

Código NUTS: ES620

Direcciones de internet:

Dirección principal: <http://www.carm.es/contratacionpublica>

Dirección del perfil de comprador: <http://www.carm.es/contratacionpublica>

Apartado II: Objeto

II.1) Ámbito de la contratación

II.1.1) Denominación:

Migración del sistema de gestión de tasas y precios públicos de la Carm (QUESTOR) al entorno angular 5/
NODE-JS

Número de referencia: 48/18

II.1.2) Código CPV principal

72240000

II.1.3) Tipo de contrato

Servicios

II.1.4) Breve descripción:

El objeto del contrato consiste en el desarrollo de una nueva aplicación informática, en el entorno angular 5 (o superior)/NODE-JS (o superior)/PLSQL Oracle, a partir del sistema de información de Gestión de Tasas y Precios Públicos de la CARM (QUESTOR) que actualmente está en el entorno tecnológico Delphi/Oracle, con el fin de facilitar el mantenimiento y adaptación de dicho sistema a nuevos requisitos funcionales, y

su homogenización con los entornos de desarrollo adoptados en el Plan Estratégico de Implantación de la Administración Electrónica en la CARM (PAECARM).

Apartado VI: Información complementaria

VI.5) Fecha de envío del presente anuncio:

11/02/2019

VI.6) Referencia del anuncio original

Número de anuncio en el DO S: [2019/S 025-055677](#)

Apartado VII: Modificaciones

VII.1) Información que se va a modificar o añadir

VII.1.2) Texto que se va a corregir en el anuncio original

Número de apartado: IV.2.2)

Localización del texto que se va a modificar: Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación

En lugar de:

Fecha: 14/02/2019

Hora local: 14:00

Léase:

Fecha: 25/02/2019

Hora local: 14:00

VII.2) Otras informaciones adicionales: